I Z V J E Š Ć E 
MANDATNE KOMISIJE

Kao izvjestitelj Mandatne komisije ovlašten sam da podnesem Izvješće o prijedlogu za zamjenika člana Općinskog vijeća Općine Kloštar Podravski.

Izbori za članove Općinskog vijeća Općine Kloštar Podravski provedeni su dana 16. svibnja 2021. godine sukladno Zakonu o lokalnim izborima (»Narodne novine« broj 144/12, 121/16, 98/19, 42/20, 144/20. i 37/21).


Prema Izvješću Općinskog izbornog povjerenstva Općine Kloštar Podravski izbori su provedeni u skladu sa Zakonom  o izboru članova predstavničkih tijela jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave.


Jedan od kandidata koji je  izabran na temelju kandidacijskih lista je Dražen Vučak, HSS, koji radi osobnih razloga stavlja  mandat u mirovanje na mjesto člana Općinskog vijeća, Izjavom, ovjerenom kod javnog bilježnika dana 13. rujna 2022. godine. Za zamjenika člana  imenuje se Darijo Šogorić, neizabrani kandidat sa stranačke liste, što je potvrđeno uvidom u kandidacijsku listu Hrvatske seljačke stranke.

Utvrđujem da Hrvatska seljačka stranka daje pismenim putem očitovanje o imenovanju za zamjenika izabranog člana Dražena Vučaka, kojim se imenuje Darijo Šogorić iz Prugovca, neizabrani kandidat sa stranačke liste, što je potvrđeno uvidom u kandidacijsku listu Hrvatske seljačke stranke.


Prema gore navedenom, utvrđujem da je zamjenik člana Općinskog vijeća izabran pravovaljano i da može izvršavati svoja mandatna prava.


U Kloštru Podravskom, 14. rujna 2022.


Članovi:





         Predsjednik:

1. Lidija Gatalica




                  Mirko Šandrovčan
2. Marijana Lovrenčec
