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Na temelju članka 46. Statuta Općine Kloštar Podravski („Službeni glasnik Koprivničko-križevačke županije“ broj 4/21 ) i članka 4. Odluke o ostvarivanju prava na radne bilježnice i likovnu mapu za učenike 1. razreda osnovnih škola u školskoj godini 2023./2024. općinski načelnik raspisuje
JAVNI POZIV
o ostvarivanju prava na radne bilježnice i likovnu mapu
za učenike 1. razreda osnovne škole  u  školskoj godini 2023./2024. 

I.

Odlukom o ostvarivanju prava na radne bilježnice i likovnu mapu za učenike 1. razrede osnovnih škola u školskoj godini 2023./2024. određeni su uvjeti i način ostvarivanja prava roditelja na radne bilježnice i likovnu mapu 1. razreda osnovnih škola  u školskoj godinu  2023./2024.
II.

Pravo na pomoć daje se u obliku potrebnih  radnih bilježnica i likovne mape  za učenike 1. razreda osnovnih škola, a nabavlja ih Općina Kloštar Podravski.
III.

Pravo na radne bilježnice i likovnu mapu iz točke I. i II. ostvaruje se podnošenjem zahtjeva roditelja djeteta na propisanom obrascu s priloženom dokumentacijom:

-    kopija osobne iskaznice roditelja,

-    odgovarajući dokaz o upisu u 1. razred osnovne škole.

Podnositelj zahtjeva mora imati podmirene obveze prema Općini Kloštar Podravski.

Zahtjev se podnosi Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Kloštar Podravski (u daljnjem tekstu: Jedinstveni upravni odjel), na za to propisanom obrascu (zahtjev se može preuzeti u Općini Kloštar Podravski i na web stranici Općine).

IV.
Zahtjevi se predaju završno do 31. srpnja 2023. godine.

Nepotpuni zahtjevi, nerazumljivi i oni uz koje nije priložena sva dokumentacija tražena iz točke III.  neće se razmatrati.

V.

Ovaj javni poziv biti će objavljen na putem oglasne ploče i internet stranice Općine Kloštar Podravski, a sve informacije mogu se dobiti u Općini Kloštar Podravski, Kralja Tomislava 2, Kloštar Podravski, na telefon 048/816 066.
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