
Zapisnik sa 26. sjednice Općinskog vijeća Općine Kloštar Podravski,
održane 30. prosinca 2019. godine  u Općinskoj vijećnici
u Kloštru Podravskom, Trg Svete Obitelji 2

Sjednica je sazvana sazivom KLASA: 021-05/19-01/14, URBROJ: 2137/16-19-01 od 23. prosinca 2019. godine.

Sjednicu je otvorio predsjednik Antun Karas u 18.00 sati i pozdravio prisutne.

Sjednici su bili prisutni:
a) Članovi Općinskog vijeća:
  1. Antun Karas
  2. Marija Šimunko
  3. Lidija Gatalica
  4. Antonija Haleuš
  5. Franjo Karas
  6. Marijana Lovrenčec
  7. Ivana Pavunić
  8. Mirko Šandrovčan
  9. Marijan Belec
10. Mirko Debeljak
11. Slavko Špoljarić
12. Tomislav Furdić
13. Dražen Vučak
b) Ostali:
1. Siniša Pavlović – općinski načelnik,
2. Ivan Čupen – zamjenik općinskog načelnika,
3. Nataša Martinčević, Pročelnik JUO Općine Kloštar Podravski,
4. Dubravka Domović - referentica za administrativne poslove, zapisničarka,
      5.  Ivana Grguljaš – računovodstveni referent.
Nakon prozivke, predsjednik Općinskog vijeća konstatira da je sjednici prisutno 13 članova Općinskog vijeća Općine Kloštar Podravski te sukladno tome ono može donositi pravovaljane odluke.
Predsjednik je predložio  sljedeći 
DNEVNI RED: 
1. Usvajanje Zapisnika sa prethodne 25. sjednice Općinskog vijeća Općine Kloštar Podravski.
2. Donošenje Izmjena i dopuna Proračuna Općine Kloštar Podravski za 2019. godinu i Projekcija za 2020. i 2021. godinu.
3. Donošenje Programa o izmjenama Programa javnih potreba u kulturi na području Općine Kloštar Podravski u 2019. godini.
4. Donošenje Programa o izmjenama Programa javnih potreba u sportu na području  Općine Kloštar Podravski u 2019. godini.
5. Donošenje Programa o izmjenama Programa javnih potreba u predškolskom odgoju na  području  Općine Kloštar Podravski u 2019. godini.
6. Donošenje Programa o izmjenama Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi na   području  Općine Kloštar Podravski u 2019. godini.
7. Donošenje Programa o izmjenama Programa građenja  komunalne  infrastrukture na području Općine Kloštar Podravski u 2019. godini.
8. Donošenje Programa o izmjenama Programa održavanja  komunalne infrastrukture na području Općine Kloštar Podravski u 2019. godini.
9. Različito.
AKTUALNI SAT.
Predloženi dnevni red je nakon glasovanja, jednoglasno sa 13 glasova „ZA”  prihvaćen. 
Točka 1.
 Usvajanje Zapisnika sa prethodne 25. sjednice Općinskog vijeća Općine Kloštar Podravski
Predsjednik je dao na glasovanje usvajanje zapisnika sa prethodne 25. sjednice Općinskog vijeća Općine Kloštar Podravski.
Jednoglasno, sa 13 glasova „ZA” usvojen je zapisnik sa 25. sjednice Općinskog vijeća Općine Kloštar Podravski.
Točka 2. 
Donošenje Izmjena i dopuna Proračuna Općine Kloštar Podravski za 2019. godinu i  Projekcija za 2020. i 2021. godinu
Siniša Pavlović: Sukladno dogovoru sa prošle sjednice za danas je pripremljena ova točka dnevnog reda, jer je  u međuvremenu sjelo 600.000,00 kuna. Rebalans se radi da se izravnaju prihodi i rashodi, na naše zadovoljstvo to ne možemo ocijeniti sa ocjenom dobro, nego odlično. 
Ivana Grguljaš:  Plan Proračuna Općine Kloštar Podravski za 2019. godinu iznosio je 36.982.000,00 kuna, s ovim Izmjenama i dopunama Proračuna Općine Kloštar Podravski, umanjili smo Proračun u iznosu od 20.258.000,00 kuna, te novi Plan Proračuna Općine Kloštar Podravski za 2019. godinu iznosi 15.824.000,00 kuna.
Siniša Pavlović:  U prijedlogu za 2020. bit će velikih korekcija, jer će biti niz novih projekata. Kao glavne izdvajam Kanalizaciju i Školsko-sportsku dvoranu, a isto možemo računati i na Polivalentni dom javne namjene. Naravno, računamo i na druge projekte, ništa manje značajne no radi se o manjim sredstvima. Da li će biti u realizaciji, to ne znamo, ali moramo imati otvorene stavke.
Bez rasprave, sa 13 glasova "ZA" donosi se  Izmjena i dopuna Proračuna Općine Kloštar Podravski za 2019. godinu i  Projekcija za 2020. i 2021. godinu.
Izmjena i dopuna Proračuna Općine Kloštar Podravski za 2019. godinu i  Projekcija za 2020. i 2021. godinu   prilaže  se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.
Točka 3.
Donošenje Programa o izmjenama Programa javnih potreba u kulturi
 na području Općine Kloštar Podravski u 2019. godini
    Nataša Martinčević:  Kod izmjene Programa o izmjenama Programa javnih potreba u  kulturi na   području Općine Kloštar Podravski u 2019. godini dolazi do zamjene brojki:     iznos od „61.500,00 kuna” zamjenjuje se iznosom od „62.000,00 kuna”. Radi se o  povećanju od 500,00 kuna
Bez rasprave, nakon glasovanja, sa 13 glasova „ZA“,  donosi se Program o izmjenama Programa javnih potreba u kulturi na području Općine Kloštar Podravski u 2019. godini.
Program o izmjenama Programa javnih potreba u kulturi na području Općine Kloštar Podravski u 2019. godini  prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.
Točka 4. 
Donošenje Programa o izmjenama Programa javnih potreba u sportu na području  Općine Kloštar Podravski u 2019. godini
Nataša Martinčević: Za sport će biti promjena: brojka „520.000,00” zamjenjuje se brojkom „550.000,00”.
Bez rasprave, nakon glasovanja, sa 13 glasova „ZA“,  donosi se Program o izmjenama Programa javnih potreba u sportu na području  Općine Kloštar Podravski u 2019. godini.
Program o izmjenama Programa javnih potreba u sportu na području  Općine Kloštar Podravski u 2019. godini  prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.
Točka 5. 
Donošenje Programa o izmjenama Programa javnih potreba u predškolskom odgoju na području  Općine Kloštar Podravski u 2019. godini
Nataša Martinčević: Program javnih potreba u predškolskom odgoju raspoređen je  na slijedeći način:
Sufinanciranje boravka djece u DV: 300.000,00 kuna, 
Za rad igraonice DND:                        63.000,00 kuna.
Kao što je vidljivo, došlo je do smanjenja.
Bez rasprave, nakon glasovanja, sa 13 glasova „ZA“,  donosi se Program o izmjenama Programa javnih potreba u predškolskom odgoju na području  Općine Kloštar Podravski u 2019. godini.
Program o izmjenama Programa javnih potreba u predškolskom odgoju na području  Općine Kloštar Podravski u 2019. godini prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.
Točka 6. 
Donošenje Programa o izmjenama Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi na   području  Općine Kloštar Podravski u 2019. godini
Nataša Martinčević: Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi na   području  Općine Kloštar Podravski u 2019. godini, izmjenjen je na način da je za isti utošeno 485.000,00 kuna.
Bez rasprave, nakon glasovanja, sa 13 glasova „ZA“,  donosi se Program o izmjenama Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi na   području  Općine Kloštar Podravski u 2019. godini.
Program o izmjenama Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi na   području  Općine Kloštar Podravski u 2019. godini prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.
Točka 7. 
Donošenje Programa o izmjenama Programa građenja  komunalne  infrastrukture na području Općine Kloštar Podravski u 2019. godini
Nataša Martinčević: Kod ovog Programa dolazi do  povećanja, sredstva su utrošena  na rekonstrukcija nerazvrstane ceste Prugovac-Kozarevac i stoga se brojka „1.300.000,00” zamjenjuje brojkom „1.587.358,61”.
Bez rasprave, nakon glasovanja, sa 13 glasova „ZA“,  donosi se Program o izmjenama Programa građenja  komunalne  infrastrukture na području Općine Kloštar Podravski u 2019. godini.
Program o izmjenama Programa građenja  komunalne  infrastrukture na području Općine Kloštar Podravski u 2019. godini prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.
Točka 8. 
Donošenje Programa o izmjenama Programa održavanja  komunalne 
infrastrukture na području Općine Kloštar Podravski u 2019. godini
Nataša Martinčević:  Do izmjena u ovoj točki došlo je zbog nastalih troškova za održavanje javne rasvjete i održavanja  nerazvrstanih cesta. U Programu je sve navedeno.
Bez rasprave, nakon glasovanja, sa 13 glasova „ZA“,  donosi se Program o izmjenama Programa održavanja  komunalne infrastrukture na području Općine Kloštar Podravski u 2019. godini. 
Program o izmjenama Programa održavanja  komunalne infrastrukture na području Općine Kloštar Podravski u 2019. godini prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.
          Točka 9. 
Različito
Antun Karas: Ima li pitanja pod ovom točkom?
Siniša Pavlović: Eto, na kraju smo godine, svima se zahvaljujem na  dobroj i uspješnoj suradnji i želim da takva bude i u narednoj godini.
Antun Karas: U ime Općinskog vijeća svima želim svako dobro, krenimo zajedno u nove radove i nove pobjede.
Mirko Debeljak: Samo kratko pitanje: zanima me prilazni put kod mosta, kod Vidovića, hoće li to biti uskoro napravljeno?
Siniša Pavlović: Moramo se čuti s  Hrvatskim vodama, s „Bistrom”, pitat ćemo ponovno, budući smo u stalnom kontaktu. Vjerujem da će biti obavljeno vrlo brzo. Do sada je sve dobro napravljeno, a tako će biti i s prilaznim putem.
Sjednica završena u  18:20 sati.
Zapisničarka:                                                                              Predsjednik:
Dubravka Domović                                                                    Antun Karas                                             

