Zapisnik s 29. sjednice Općinskog vijeća Općine Kloštar Podravski,
održane 24. lipnja 2020. godine  u Općinskoj vijećnici
u Kloštru Podravskom, Trg Svete Obitelji 2

Sjednica je sazvana sazivom KLASA: 021-05/20-01/03, URBROJ: 2137/16-20-1 od 17. lipnja 2020. godine.

Sjednicu je otvorio predsjednik Antun Karas u 19.00 sati i pozdravio prisutne.

Sjednici su bili prisutni:
a) Članovi Općinskog vijeća:
  1. Antun Karas
  2. Marija Šimunko
  3. Lidija Gatalica
  4. Antonija Haleuš
  5. Franjo Karas
  6. Marijana Lovrenčec
  7. Ivana Pavunić
  8. Mirko Šandrovčan
  9. Marijan Belec
 10. Mirko Debeljak
b) Ostali:
1. Siniša Pavlović – načelnik općine,
2. Ivan Čupen – zamjenik načelnika,
3. Nataša Martinčević, Pročelnica JUO Općine Kloštar Podravski,
4. Davor Deskar, DRAFT d.o.o. Pitomača
5. Zlatko Patačko, KOMUNALNO KP d.o.o. Kloštar Podravski
6. Alen Janći, TZP „Dravski peski“
7. Dubravka Domović - referentica za administrativne poslove, zapisničarka.
Nakon prozivke, predsjednik Općinskog vijeća konstatira da je sjednici prisutno 10 članova Općinskog vijeća Općine Kloštar Podravski te sukladno tome ono može donositi pravovaljane odluke. 
Sjednici nisu bili prisutni Tomislav Furdić, Slavko Špoljarić i Dražen Vučak.
Predsjednik je predložio i sljedeći 
                         DNEVNI RED: 
1. Usvajanje Zapisnika sa prethodne 28. sjednice Općinskog vijeća Općine Kloštar Podravski.
2. Donošenje Odluke o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja za davanje koncesije za obavljanje komunalne djelatnosti – dimnjačarski poslovi na području Općine Kloštar Podravski (Izvjestitelj:Nataša Martinčević).
3. Izvješće o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću Plan upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Kloštar Podravski za 2020. godinu (Izvjestitelj:Nataša Martinčević).
4. Izvješće o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću Strategija upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Kloštar Podravski za razdoblje od 2019. godine do 2025. godine (Izvjestitelj:Nataša Martinčević) .
5. Donošenje Odluke o usvajanju Godišnjeg plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Kloštar Podravski za 2020. godinu (Izvjestitelj:Nataša Martinčević).
6.
Odluka o usvajanju Strategije upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Kloštar Podravski za razdoblje od 2019. do 2025. godine (Izvjestitelj:Nataša Martinčević).
7.
Donošenje Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Kloštar Podravski za 2019. godinu za razdoblje od 01. siječnja do 31. prosinca 2019. godine (Izvjestitelj:Nataša Martinčević).
8.
Donošenje Odluke o raspodjeli rezultata poslovanja Proračuna Općine Kloštar Podravski za 2019. godinu (Izvjestitelj:Nataša Martinčević).
9.
Donošenje Odluke o  provedbi postupka javne nabave radova na izgradnji školsko-sportske Kloštar Podravski (Izvjestitelj:Nataša Martinčević).
10.
Donošenje Odluke o provedbi postupka jednostavne nabave usluge stručnog nadzora na izgradnji školsko-sportske dvorane Kloštar Podravski (Izvjestitelj:Nataša Martinčević).
11.
Izvješće o radu i financijskom poslovanju Turistička zajednica područja „DRAVSKI PESKI“ s prilogom Zaključka (Izvjestitelj: Alen Janći).
12.
Izvješće o radu i financijskom poslovanju trgovačkog društva DRAFT d.o.o., s prilogom Zaključka (Izvjestitelj:Davor Deskar).
13.
Izvješće o radu i financijskom poslovanju trgovačkog društva KOMUNALNO KP d.o.o., s prilogom Zaključka (Izvjestitelj:Zlatko Patačko).
14.
Donošenje Odluke o izradi  iv. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Kloštar Podravski (Izvjestitelj: Siniša Pavlović).


AKTUALNI SAT.
Predloženi dnevni red je nakon glasovanja jednoglasno prihvaćen. 
Točka 1.
 Usvajanje Zapisnika s prethodne 28. sjednice 
Općinskog vijeća Općine Kloštar Podravski
Predsjednik je dao na glasovanje usvajanje zapisnika s prethodne 28. sjednice Općinskog vijeća Općine Kloštar Podravski.
Jednoglasno, sa 10 glasova „ZA” usvojen je zapisnik s 28. sjednice Općinskog vijeća Općine Kloštar Podravski.
Točka 2. 
Donošenje Odluke o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja za davanje koncesije za obavljanje komunalne djelatnosti – dimnjačarski poslovi na području Općine Kloštar Podravski (Izvjestitelj:Nataša Martinčević)
Nataša Martinčević: U provedenom otvorenom postupku davanja koncesije za obavljanje komunalne djelatnosti  dimnjačarski poslovi na području   Općine  Kloštar Podravski, odabrana je ponuda ponuditelja DIMKO d.o.o., Dravska 275,33405 Pitomača, OIB:36233113371. Priroda i opseg djelatnosti koncesije: koncesijom se stječe pravo obavljanja komunalne  djelatnosti dimnjačarskih poslova na području Općine Kloštar Podravski, a što podrazumijeva čišćenje i kontrolu dimovodnih objekata i uređaja za loženje. Koncesionar će davatelju koncesije Općini Kloštar Podravski plaćati godišnju naknadu za koncesiju  u iznosu od 6.850,00 kuna godišnje uplatom  na žiro-račun Općine Kloštar Podravski, sukladno Dokumentaciji za nadmetanje i prijedlogu ugovora.    
Jednoglasno, s 10 glasova „ZA” donosi se Odluka o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja za davanje koncesije za obavljanje komunalne djelatnosti – dimnjačarski poslovi na području Općine Kloštar Podravski.
Odluka se prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.
Točka 3.

Izvješće o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću Plan upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Kloštar Podravski za 2020. godinu (Izvjestitelj:Nataša Martinčević)
Nataša Martinčević: Općina Kloštar Podravski prvi put izrađuje Plan upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Kloštar Podravski za razdoblje od godinu dana. Donošenje Godišnjeg plana upravljanja utvrđeno je člancima 15. i 19. Zakona o upravljanju državnom imovinom (»Narodne novine«, broj 52/18).

Plan upravljanja određuje kratkoročne ciljeve i smjernice upravljanja imovinom Općine Kloštar Podravski, te provedbene mjere u svrhu provođenja Strategije, mora sadržavati detaljnu analizu stanja upravljanja pojedinim oblicima imovine u vlasništvu Općine Kloštar Podravski i godišnje planove upravljanja pojedinim oblicima imovine u vlasništvu Općine Kloštar Podravski.
Nakon glasovanja, sa 10 glasova „ZA“ i  usvaja se Izvješće o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Kloštar Podravski za 2020. godinu. 

Izvješće se prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.
Točka 4. 
Izvješće o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću Strategija upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Kloštar Podravski za razdoblje od 2019. godine do 2025. godine (Izvjestitelj:Nataša Martinčević) 
Nataša Martinčević:  U Zakonu o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi propisano je da lokalne jedinice, osim financijskim sredstvima upravljaju i raspolažu pokretninama i nekretninama (upravne zgrade, stanovi, poslovni prostori, objekti komunalne infrastrukture, školski, zdravstveni, kulturni i sportski objekti, igrališta i druge nekretnine). Prema odredbama spomenutog Zakona, lokalna jedinica je dužna pokretninama i nekretninama upravljati, koristiti ih i raspolagati njima pažnjom dobrog gospodara. U Zakonu o upravljanju državnom imovinom  navodi se da upravljanje i raspolaganje imovinom mora biti predvidljivo, a predvidljivost upravljanja i raspolaganja imovinom ostvaruje se načelno jednakim postupanjem u istim ili sličnim slučajevima. Strategijom upravljanja državnom imovinom za razdoblje 2019. – 2025. navedeno je da za upravljanje i raspolaganje imovinom lokalnih jedinica potrebno uspostaviti jednaka pravila postupanja koja vrijede i za upravljanje i raspolaganje državnom imovinom.
S 10 glasova „ZA“  usvaja se Izvješće o Strategiji upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Kloštar Podravski za razdoblje od 2019. godine do 2025. godine
Izvješće  se prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.
Točka 5. 
Donošenje Odluke o usvajanju Godišnjeg plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Kloštar Podravski za 2020. godinu (Izvjestitelj:Nataša Martinčević)
Nataša Martinčević: Godišnjim planom upravljanja imovinom određuju se

kratkoročni ciljevi i smjernice upravljanja imovinom Općine Kloštar Podravski, provedbene mjere u svrhu provođenja Strategije, detaljna analiza stanja upravljanja pojedinim oblicima imovine u vlasništvu Općine Kloštar Podravski, godišnji planovi upravljanja pojedinim oblicima imovine u vlasništvu Općine Kloštar Podravski.
S 10 glasova „ZA“ donosi se Odluka o  usvajanju Godišnjeg plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Kloštar Podravski za 2020. godinu
Odluka se prilaže  ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.
Točka 6. 
Odluka o usvajanju Strategije upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Kloštar Podravski za razdoblje od 2019. do 2025. godine (Izvjestitelj:Nataša Martinčević)
Nataša Martinčević: Sukladno Zakonu o upravljanju imovinom u vlasništvu Općine Kloštar Podravski za razdoblje od 2019. do 2025. (dalje u tekstu: Strategija) u skladu sa člancima 15. i 18. Zakona o upravljanju državnom imovinom donesena je Strategija za razdoblje od sedam godina u kojoj su određeni dugoročni ciljevi i smjernice upravljanja imovinom, uzimajući u obzir gospodarske i razvojne interese Općine Kloštar Podravski i Republike Hrvatske. Strategija je izrađena i prema preporukama provedene revizije za Općinu Kloštar Podravski navedenim u Izvješću o obavljenoj reviziji – upravljanje i raspolaganje nekretninama jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave na području Koprivničko-križevačke županija.
S 10 glasova "ZA" donosi se Odluka o usvajanju Strategije upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Kloštar Podravski za razdoblje od 2019. do 2025. godine 
Odluka se prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.
Točka 7. 
Donošenje Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Kloštar Podravski za 2019. godinu za razdoblje od 01. siječnja do 31. prosinca 2019. godine (Izvjestitelj:Nataša Martinčević)
Nataša Martinčević: Proračun se sastoji od prihoda i rashoda koji su u materijalima koje ste primili, detaljno navedeni, dakle prikazana je cijela analiza prihoda i rashoda za 2019. godinu.
S 10  glasova "ZA" usvaja  se Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Kloštar Podravski za 2019. godinu za razdoblje od 1. siječnja do 31. prosinca 2019. godine
Godišnji izvještaj se prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.
Točka 8. 
Donošenje Odluke o raspodjeli rezultata poslovanja Proračuna Općine Kloštar Podravski za 2019. godinu (Izvjestitelj:Nataša Martinčević)

Nataša Martinčević: Odlukom o raspodjeli rezultata poslovanja Proračuna Općine Kloštar Podravski za 2019. godinu utvrđuje se raspodjela rezultata poslovanja Općine Kloštar Podravski za 2019. godinu. Godišnjim izvještajem o izvršenju Proračuna Općine Kloštar Podravski za 2019. godinu utvrđen je slijedeći rezultat poslovanja po računovodstvenim kategorijama: višak prihoda poslovanja u svoti                                                                4.750.475,18 kuna, manjak prihoda od nefinancijske imovine u svoti                                       4.647.698,04 kuna, manjak primitaka od financijske imovine u svoti                                           312.488,72 kuna. Ukupno višak prihoda i primitaka:                                                                   415.265,86 kuna. 
          
 Prema utvrđenom rezultatu poslovanja višak prihoda poslovanja  na dan 31. prosinca 2019. godine u svoti od 4.750.475,18 kuna koristiti će se za podmirenje manjka primitaka od nefinancijske imovine. 
Nakon glasovanja, s 10 „ZA”, donesena je Odluka o raspodjeli rezultata poslovanja Proračuna Općine Kloštar Podravski za 2019. godinu
Odluka se prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.
Točka 9. 
Donošenje Odluke o  provedbi postupka javne nabave radova na izgradnji školsko-sportske Kloštar Podravski (Izvjestitelj:Nataša Martinčević)
Nataša Martinčević: Općina Kloštar Podravski i Koprivničko-križevačka županija provest će zajednički postupak  javne nabave radova na izgradnji školsko-sportske dvorane Kloštar Podravski.


Sredstva za realizaciju projekta planirana su u Proračunu Općine Kloštar Podravski za 2020. godinu i Projekcijama za 2021. i 2022. godinu, ŠKOLSKO SPORTSKA DVORANA KLOŠTAR PODRAVSKI u svoti 6.000.000,00 kn te u Proračunu Koprivničko-križevačke županije za 2020. i Projekcijama za 2021. i 2022. godine ŠKOLSKO SPORTSKA DVORANA KLOŠTAR PODRAVSKI u svoti 6.000.000,00 kn. 

Otvoreni postupak javne nabave provest će Stručno povjerenstvo sastavljeno od predstavnika Koprivničko-križevačke županije i Općine Kloštar Podravski, imenovano odlukom općinskog načelnika Općine Kloštar Podravski.
Raspisat će se javna nabava za izgradnju, Plan nabave mora biti 12 miliona kuna, ukupna procijenjena vrijednost.
Nakon glasovanja, s 10 „ZA”, donesena je Odluka o  provedbi postupka javne nabave radova na izgradnji školsko-sportske Kloštar Podravski
 Odluka se prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.
Točka 10.
Donošenje Odluke o provedbi postupka jednostavne nabave usluge stručnog nadzora na izgradnji školsko-sportske dvorane Kloštar Podravski (Izvjestitelj:Nataša Martinčević)
Nataša Martinčević: Općina Kloštar Podravski provest će postupak jednostavne nabave usluge stručnog nadzora na  izgradnji školsko-sportske dvorane Kloštar Podravski. Sredstva za realizaciju projekta planirana su u Proračunu Općine Kloštar Podravski za 2020. godinu i Projekcijama za 2021. i 2022. godinu ŠKOLSKO SPORTSKA DVORANA KLOŠTAR PODRAVSKI- u svoti 6.000.000,00 kn.


Za provedbu postupka jednostavne nabave ovlašćuje se općinski načelnik Općine Kloštar Podravski, a Odluka će biti objavljena na mrežnim stranicama Općine Kloštar Podravski.
Nakon glasovanja, s 10 glasova „ZA”, donosi se  Odluka o provedbi postupka jednostavne nabave usluge stručnog nadzora na izgradnji školsko-sportske dvorane Kloštar Podravski.

Odluka se prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.  
     Točka 11.
Izvješće o radu i financijskom poslovanju Turistička zajednica područja „DRAVSKI PESKI“ s prilogom Zaključka (Izvjestitelj: Alen Janći)
Alen Janći: Pozdravljam sve prisutne i drago mi je da mogu predstaviti rad TZP „Dravski peski“. Osnovana  je 2017. godine, a glavne karakteristike u turističkom smislu su pretežiti broj izletnika, jednodnevnih posjetitelja koji ne ostvaruju noćenja što je posljedica nedostatka ponude i smještajnih kapaciteta koji bi privukli turiste. Manifestacije su značajan dio naše turističke ponude koje će s vremenom i našim angažmanom postepeno rasti i imati sve veći broj posjetitelja. O odnosu na 2018.g., na našem području otvorena su dva nova smještajna kapaciteta. Osim njih, u najavi je još nekoliko novih pa vjerujemo da će 2020. godina biti rekordna što se tiče turističkih noćenja i dolazaka.
U 2017. godini karakteristike su izletničke destinacije, u 2018. „Lepirac” bilježi povećani broj noćenja domaćih gostiju, a u 2019. otvoren je  „Dravski raj” Lepa Greda, koji posjećuju i domaći i stranci. U 2020. godini imamo otvoren smještaj u „Marijani” čak je i proširen smještajni kapacitet. Raduju nas brojke koje govore o rastu turističke ponude, što znači da se i prihodi povećavaju. Osim turističkih smještajnih kapaciteta organiziramo i preko 40-ak manifestacija godišnje, gdje smo organizatori ili suorganizatori. Od reklamnih materijala izdali smo letke, tiskali razglednice, brošure, snimili tv-emisiju, a trenutno je u izradi info-tabla.
Prometni elaborat isto tako radi se za izgradnju biciklističkih ruta. 
Financijski pokazatelji govore kako s skromnim sredstvima pokrivamo sve naše aktivnosti.
Spomenuta je i financijska konstrukcija, obrazloženi svi primici i izdaci.
Vjerujem da će i nadalje trend biti uzlazni i da ćemo biti prepoznati kao jedna lijepa kontinentalna destinacija.
Siniša Pavlović: Pozdrav svima, pohvala za trud i zalaganje našem voditelju TZP s kojim je suradnja jako dobra, turistički pomaci su vidljivi i nadamo se povećanju posjeta i noćenja.
Marija Šimunko: Za svaku pohvalu je ovo izvješće koje je podnio Alen Janći. Vidi se da se radi dobar posao.
Nakon glasovanja, s 10 glasova „ZA”, donesen je Zaključak o usvajanju izvješća o  radu i financijskom poslovanju Turističke zajednice područja „DRAVSKI PESKI“
Zaključak se prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.   
     Točka 12.
Izvješće o radu i financijskom poslovanju trgovačkog društva DRAFT d.o.o., s prilogom Zaključka (Izvjestitelj:Davor Deskar)
Davor Deskar: Pozdravljam sve nazočne, prvi puta sam ovdje i želim vas upoznati s radom tvrtke „DRAFT” koja je osnovana s ciljem povlačenja sredstava iz europskih fondova i državnog proračuna, kao i ostalih izvora koji objavljuju natječaje. Radimo u dvije županije, ima razlike što se tiče načina rada ali se snalazimo. 
Pohvale Općini Kloštar Podravski čija podrška vrlo važna za rad ove tvrtke, naravno zahvala i  Općinskom vijeću koje sudjeluje u našem radu na način da pravovremeno donosi potrebne akte.
Djelatnosti kojima se odnedavno bavimo su  „Pomoć u kući” i Turistička agencija kao podrška i nastavak turističkoj zajednici. U 2019. godini ostvarili smo mnoštvo projekata gdje nam je cilj bio animirati fizičke osobe, posebno poljoprivrednike koji uz našu pomoć mogu napraviti prijave za otvorene natječaje i na taj način unaprijediti svoj rad i poslovanje. Stojimo na raspolaganju svima zainteresiranima, slobodno neka se jave u naš ured i vidjet ćemo i napraviti sve što je trenutno moguće. U slučaju bilo kakvih nejasnoća i nedoumica, svima stojimo na raspolaganju.
Antun Karas: Zahvaljujem se na izvješću i želim da se i nadalje radi ovako vrijedno. 
Siniša Pavlović:  Iskoristio bih priliku da podržim rad naših tvrtki, drago mi je da izvješća o radu podnose direktori. Uključite se na savjetovanja i na radionice, besplatna je usluga trebalo bi to više iskoristiti posebno naši poduzetnici i poljoprivrednici. Od nedavno tvrtka DRAFT nam je još bliže, nalazi se u Kladarama, u Industrijskoj zoni, dakle vrlo nam je blizu i slobodno svi zainteresirani mogu doći do potrebnih informacija. Naravno, 
nadamo se daljnjoj uspješnoj suradnji.
Nakon glasovanja, s 10 „ZA”, donesen je Zaključak o usvajanju izvješća o radu i financijskom poslovanju trgovačkog društva DRAFT d.o.o.
Zaključak se prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.   
Točka 13.
Izvješće o radu i financijskom poslovanju trgovačkog društva KOMUNALNO KP d.o.o., s prilogom Zaključka (Izvjestitelj:Zlatko Patačko)
Zlatko Patačko: Pozdravljam vas, moje izvješće nije tako vedro i lijepo kao od mojih prethodnika. Razlog je što nije bilo investicija u kojima bi moglo sudjelovati naše poduzeće, situacija je slijedeća: ne želimo raditi veliki trošak općinskom proračunu koji je glavni izvor naših prihoda. Ove godine nam je cilj pokriti gubitak, cijelu godinu smo bili likvidni, redovito je išla isplata plaća. Radilo se puno, ali nemamo stručnjake da bismo mogli fakturirati neke usluge. Naša glavna djelatnost je košnja, održavanje nerazvrstanih cesta. Možemo se pohvaliti da imamo novi traktor. Naš više namjenski stroj MUVO stvara nam velike troškove. Nadamo se boljem poslovanju i ljepšem izvješću za ovu godinu.
Siniša Pavlović: Poslovanje s gubitkom nije ugodno prezentirati, no ima razloga za vaše poslovanje. Mi, Općina Kloštar Podravski znamo kako se i koliko radi. Pohvaljujem direktora i sve djelatnike, uvijek su dostupni, uskoro nam ide izgradnja kanalizacije, bit će posla i previše. Nama je najvažnije da su mještani zadovoljni. I ja, kao načelnik sam zadovoljan, nastavit ćemo s radom, a vremenom će i financijski pokazatelji biti bolji.
Ivana Pavunić: Pohvalila bih sve djelatnike, uvijek su dostupni i stvarno su svi za pohvalu. 
Siniša Pavlović: U vrijeme COVID-a 19 svi djelatnici su bili maksimalno angažirani, a i tu je bilo troškova koji se nisu mogli prikazati.
Marijan Belec: Moram ih i ja sve pohvaliti, uvijek je sve napravljeno na vrijeme. Vrijedni su, svaka im čast.
Nakon glasovanja, s 10 „ZA”, donesen je Zaključak o davanju suglasnosti na Izvješće o radu i financijskom poslovanju trgovačkog društva KOMUNALNO KP  d.o.o..
Zaključak se prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.  
Točka 14.
Donošenje Odluke o izradi  IV. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Kloštar Podravski (Izvjestitelj: Siniša Pavlović)
Siniša Pavlović: Obavještavam vas kako se ide u izradu IV. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Kloštar Podravski. Problemi su u svim naseljima, mora se to što prije napraviti. Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Općine Kloštar Podravski bit će rađene u županiji, stručno i kvalitetno. Zbog toga je potrebno donijeti spomenutu odluku.
Nakon glasovanja, s 10 „ZA”, donesena je Odluka o izradi  IV. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Kloštar Podravski.

Odluka se prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.  
15. Točka
Različito
Mirko Debeljak: Sad kad je most gotov, zanima me koliki su troškovi.
Siniša Pavlović: Troškovi su oko 200.000,00 kuna. Pohvala mom zamjeniku, Ivanu Čupen i djelatniku KOMUNALNOG KP d.o.o., Josipu Belec, koji su odrađivali što se god moglo, samo da ne plaćamo majstore.
Mirko Debeljak: Jedna lampa ne svijetli, a trebalo bi urediti i prilaz ulici Ulička.
Zlatko Patačko: Kad se sakupi nekoliko neispravnih lampi, onda ide intervencija. Idući tjedan će biti asfaltiranje u Prugovcu pa će se odraditi i prilaz Ulički.
Sjednica završena u 19.59 sati.
Zapisničarka:                                 Predsjednik:  
Dubravka Domović                            Antun Karas                                    
